
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

 
«Επιστροφή 10€ από τα αγαπημένα σου προϊόντα  P&G!» 

23/10/2025 – 31/12/2025 

Για την εξαργύρωση της ενέργειας θα πρέπει να ακολουθήσετε τα απαραίτητα 
βήματα του ακόλουθου LINK στο site epithimies.gr 

Η εταιρεία «ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ M.Ε.Π.Ε.» με έδρα στην οδό Αγίου 
Κωνσταντίνου 49, Μαρούσι, αρ. ΓΕΜΗ 003818801000 (εφεξής «Διοργανώτρια») σε 
συνεργασία με τις εταιρίες : α) «ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ – ΦΙΛΙΩ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΟΕ» και 
με Διακριτικό Τίτλο «47 Purity Street », με έδρα επί της οδού ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΥ 74, ΤΚ 
15124  ΜΑΡΟΥΣΙ, με ΑΦΜ 998013495 (εφεξής η «47  Purity Street») και 
β)  «Justsnap GMBH» με έδρα στην οδό Gontard 11, 10178, Βερολίνο (εφεξής η 
«Justsnap»), εφεξής από κοινού καλούμενες «Συνεργαζόμενες Εταιρείες»,  διοργανώνουν 
προωθητική ενέργεια με ονομασία «Επιστροφή 10€ από τα αγαπημένα σου 
προϊόντα P&G» (εφεξής η «Ενέργεια») στο διαδικτυακό τόπο www.epithimies.gr (εφεξής 
ο «Διαδικτυακός Τόπος») σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους συμμετοχής (εφεξής οι 
«Όροι»). 

Παρακαλείσθε να διαβάσετε προσεκτικά τους παρόντες Όρους, καθώς η συμμετοχή 
στην Ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται την από μέρους των συμμετεχόντων 
ανεπιφύλακτη αποδοχή τους. Επίσης, δικαιούστε με έξοδά σας να λαμβάνετε ακριβές 
αντίγραφο των παρόντων Όρων από την Διοργανώτρια. 

1. Αποδοχή όρων 

Η συμμετοχή στην Ενέργεια και η επιστροφή της αξίας στο πλαίσιο αυτής, προϋποθέτει 
και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή και τήρηση του συνόλου των παρόντων 
Όρων, ακόμη και εάν τροποποιηθούν μελλοντικώς, ως κατωτέρω προσδιορίζεται. Οι 
παρόντες Όροι έχουν αναρτηθεί στο Διαδικτυακό Τόπο την 23/10/2025, όπου και 
διατηρούνται αναρτημένοι και διαρκώς επικαιροποιημένοι κατά τη Διάρκεια της 
Ενέργειας (ως ορίζεται στον όρο 3 κατωτέρω). 

2. Προϋποθέσεις Συμμετοχής 

2.1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν φυσικά πρόσωπα που έχουν 
συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα και 
διαμένουν μόνιμα και νόμιμα στην Ελλάδα (εφεξής, ο «Συμμετέχων» ή οι 
«Συμμετέχοντες»). 

2.2. Στην Ενέργεια δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής και αποκλείονται οι εργαζόμενοι της 
Διοργανώτριας ή των Συνεργαζόμενων Εταιρειών, όπως και οι συγγενείς τους πρώτου 
(Α΄) και δεύτερου (Β΄) βαθμού σε ευθεία και πλάγια γραμμή, οι σύζυγοι, καθώς και 
άτομα που στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας. Οποιαδήποτε συμμετοχή των 
ανωτέρω προσώπων στην Ενέργεια κατά παράβαση των παρόντων όρων θεωρείται 
αυτοδικαίως άκυρη και ως ουδέποτε πραγματοποιηθείσα. 

2.3. Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμμετάσχει κάποιος στην Ενέργεια είναι να είναι 
ήδη μέλος ή να προβεί σε εγγραφή στον Διαδικτυακό Τόπο συμπληρώνοντας τα 
ζητούμενα στοιχεία εγγραφής στη σχετική φόρμα εγγραφής. 
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3. Διάρκεια της Ενέργειας 

3.1. Η συνολική διάρκεια της Ενέργειας ξεκινά στις  23/10/2025 και λήγει 
στις 31/12/2025 (εφεξής η «Διάρκεια» ή το «Διάστημα Αγορών»). 

3.2. Διευκρινίζεται ρητά ότι καμία συμμετοχή δεν θα γίνεται δεκτή (α) εφόσον αφορά 
αγορές που έχουν λάβει χώρα μετά την λήξη του Διαστήματος Αγορών, ή/και (β) εφόσον 
η οικεία απόδειξη αγοράς ανέβει στο Διαδικτυακό Τόπο μετά το πέρας δέκα (10) 
ημερολογιακών ημερών από την πραγματοποίηση της αγοράς, σύμφωνα με τον Όρο 4, 
άλλως θα λογίζεται ως μηδέποτε δηλωθείσα/πραγματοποιηθείσα και δεν θα επάγεται 
κανένα αποτέλεσμα ούτε θα δεσμεύεται η Διοργανώτρια ή/και οι Συνεργαζόμενες 
Εταιρείες από αυτήν. Στην περίπτωση αυτή, οι Συμμετέχοντες με την εκπρόθεσμη 
συμμετοχή τους στην Ενέργεια αποδέχονται ρητά, ανεπιφύλακτα και ανέκκλητα ότι δεν 
αποκτούν οιοδήποτε δικαίωμα ή απαίτηση κατά της Διοργανώτριας ή των 
Συνεργαζόμενων Εταιρειών για οιοδήποτε λόγο άλλως παραιτούνται ρητά από 
οιαδήποτε σχετική αξίωσή τους. 

3.3. Η Διοργανώτρια έχει δικαίωμα να τροποποιήσει, ανακαλέσει, παρατείνει ή 
συντμήσει τη διάρκεια διεξαγωγής της Ενέργειας κατά την απόλυτη διακριτική της 
ευχέρεια και κρίση, καθώς και να τροποποιεί ή μεταβάλλει τους Όρους αυτής (Ενέργειας) 
και τις ημερομηνίες συμμετοχής, ή/και να ματαιώσει/ ακυρώσει συνολικά την 
πραγματοποίηση της Ενέργειας. Για τις μεταβολές αυτές θα ενημερώνεται το κοινό/οι 
συμμετέχοντες με ανάρτηση σχετικής ανακοίνωσης στον Διαδικτυακό Τόπο της, οι δε 
μεταβολές αυτές θα ισχύουν από την ημερομηνία και ώρα ανάρτησης της σχετικής 
ανακοίνωσης στον Διαδικτυακό Τόπο της Διοργανώτριας. 

3.4. Οιεσδήποτε τυχόν μεταβολές, τροποποιήσεις των Όρων και σχετικές ανακοινώσεις 
για την Ενέργεια θα αναρτώνται στον Διαδικτυακό Τόπο της Διοργανώτριας και θα 
ισχύουν από την ημερομηνία και ώρα ανάρτησης της σχετικής ανακοίνωσης στον 
Διαδικτυακό Τόπο της Διοργανώτριας και θα υπερισχύουν τυχόν προγενέστερων όρων ή 
προβλέψεων των Όρων ή αναρτήσεων. Οι Συμμετέχοντες καλούνται να επισκέπτονται 
από καιρού σε καιρό τον Διαδικτυακό Τόπο της Διοργανώτριας, προκειμένου να 
ενημερώνονται για τυχόν τροποποιήσεις των Όρων. 

4. Τρόπος συμμετοχής 

4.1. Για να θεωρηθεί κάποιος Συμμετέχων στην Ενέργεια, αφού διαβάσει και αποδεχτεί 
τους Όρους της Ενέργειας, θα πρέπει να αγοράσει, εφόσον το επιθυμεί, κατά το 
«Διάστημα Αγορών» προϊόντα P&G (σύμφωνα με τα συμμετέχοντα προϊόντα που 
αναγράφονται στην ενότητα 5) συνολικής αξίας 20€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και 
άνω από οποιοδήποτε κατάστημα λιανικής πώλησης τροφίμων και οικιακών προϊόντων 
(φυσικό ή ηλεκτρονικό), οποιοδήποτε κατάστημα πώλησης ηλεκτρικών / ηλεκτρονικών 
ειδών (φυσικό ή ηλεκτρονικό) και οποιοδήποτε φαρμακείο (φυσικό ή ηλεκτρονικό) εντός 
Ελλάδος. Απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί το να είναι εμφανή τα προϊόντα P&G στην 
απόδειξη. 

4.2. Στη συνέχεια θα πρέπει να επισκεφτεί τον Διαδικτυακό Τόπο ή να σαρώσει τον 
σχετικό QR κωδικό που θα τον/την οδηγήσει στο Διαδικτυακό 
Τόπο http://www.epithimies.gr/. Κατόπιν, και αφού διαβάσει και αποδεχτεί τους Όρους 
της Ενέργειας, θα πρέπει να ανεβάσει την απόδειξή του και στη συνέχεια να εγγραφεί ως 
μέλος στον Διαδικτυακό Τόπο συμπληρώνοντας τη σχετική Φόρμα Εγγραφής, ή εάν είναι 
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ήδη εγγεγραμμένος/η να εισέλθει στον λογαριασμό του/της. Κατόπιν ελέγχου της 
απόδειξης αγοράς και της συμμετοχής του Συμμετέχοντα, και εφόσον αυτή πληροί τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής στην Ενέργεια, θα σταλεί στον Συμμετέχοντα ένα μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο email που έχει δηλώσει κατά την εγγραφή του, το 
οποίο θα περιέχει έναν σύνδεσμο που θα οδηγεί στον 
ιστότοπο www.epithimiespromo.gr. Σε αυτόν τον σύνδεσμο θα πρέπει ο Συμμετέχων να 
δηλώσει τον αριθμό κινητού τηλεφώνου του προκειμένου να λάβει έναν κωδικό 
επιβεβαίωσης, για να ολοκληρωθεί η ταυτοποίηση του Συμμετέχοντα. Κατόπιν 
επιβεβαίωσης της ταυτότητας του Συμμετέχοντα, ο Συμμετέχων θα πρέπει να 
συμπληρώσει τον αριθμό ΙΒΑΝ και το όνομα κατόχου του τραπεζικού λογαριασμού για 
την ομαλή ολοκλήρωση της επιστροφής χρημάτων. 

4.3. Για να θεωρηθεί έγκυρη η συμμετοχή, η απόδειξη αγοράς πρέπει να ανέβει στον 
Διαδικτυακό Τόπο εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία αγοράς, 
όπως αυτή αναφέρεται στο φορολογικό παραστατικό. Δελτία παραγγελίας, τιμολόγια και 
άλλα παραστατικά δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν. Μόνο οι συμμετοχές με απόδειξη 
λιανικής αγοράς θεωρούνται έγκυρες. Η φωτογραφία της απόδειξης θα πρέπει να 
περιλαμβάνει μόνο την απόδειξη αγοράς (όχι φωτογραφίες των προϊόντων που 
αγοράστηκαν), και αυτή να είναι ευανάγνωστη. Κάθε φωτογραφία μπορεί να 
περιλαμβάνει μόνο μία απόδειξη αγοράς και μόνο μία απόδειξη αγοράς μπορεί να 
καταχωρείται ανά συμμετοχή. Η απόδειξη αγοράς θα πρέπει να πιστοποιεί την αγορά 
προϊόντων P&G και ειδικότερα, να περιέχει εμφανώς ευανάγνωστα το κατάστημα, την 
ημερομηνία και ώρα έκδοσης, το όνομα του καταστήματος και του εκδότη, τον αριθμό 
απόδειξης, το όνομα των προϊόντων P&G που αγοράστηκαν καθώς και τη συνολική αξία 
της απόδειξης, ώστε να μπορεί να ελεγχθεί η εγκυρότητα της συμμετοχής. Ο 
Συμμετέχων, προτού ανεβάσει ή σκανάρει την απόδειξη αγοράς, παρακαλείται να 
απαλείφει τυχόν στοιχεία που περιλαμβάνονται στην απόδειξη τα οποία αφορούν σε 
αγορές άλλων προϊόντων πέραν των προϊόντων P&G. Μετά το ανέβασμα της απόδειξης 
αγοράς, ένα μήνυμα πως έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία η διαδικασία συμμετοχής καθώς 
και ο αριθμός αναφοράς της συμμετοχής θα εμφανιστούν στην οθόνη. Ο αριθμός 
αναφοράς της συμμετοχής θα αποσταλεί και με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
στους Συμμετέχοντες στη δηλωθείσα διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Σε μεμονωμένες περιπτώσεις που η περιγραφή των προϊόντων που βρίσκονται στην 
απόδειξη αγοράς δεν αποδεικνύει ότι πρόκειται για συμμετέχοντα προϊόντα στην 
Ενέργεια, τότε η Διοργανώτρια ή/και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες  ενδέχεται να ζητήσουν 
από τον Συμμετέχοντα να ανεβάσει μια φωτογραφία της απόδειξης αγοράς μαζί με τα 
προϊόντα που αγόρασε. 

Το ποσό της επιστροφής για αγορά προϊόντων P&G συνολικής αξίας 20€ και άνω, ισούται 
με 10€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) και θα επιστραφεί μέσω εμβάσματος στον 
τραπεζικό λογαριασμό που θα δηλώσει ο Συμμετέχων. Τυχόν εκπτώσεις ή κουπόνια που 
έχουν χρησιμοποιηθεί θα υπολογίζονται ως έχουν χρησιμοποιηθεί κατά τη στιγμή της 
αγοράς και το τελικό ποσό επιστροφής θα είναι 10€. 

Κάθε Συμμετέχων (μοναδικός λογαριασμός χρήστη) που αντιστοιχεί σε μία μοναδική 
διεύθυνση email μπορεί να συμμετάσχει έως δύο (2) φορές στην Ενέργεια με δύο (2) 
μοναδικές αποδείξεις λιανικής. Κάθε μοναδική συμμετοχή μπορεί να συνδέεται μόνο με 
μία (1) μοναδική απόδειξη. Σε περίπτωση περισσότερων συμμετοχών του ίδιου 
Συμμετέχοντα, μόνον οι πρώτες δύο (2) εξ αυτών θα λαμβάνονται υπόψη ως έγκυρες 
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κατά την απόλυτη κρίση της Διοργανώτριας ή/και των Συνεργαζόμενων Εταιρειών. 
Ωστόσο, σε περίπτωση κατά την οποία, κατά την απόλυτη κρίση της Διοργανώτριας, 
υπάρχουν ενδείξεις χειραγώγησης ή/και διαστρέβλωσης της διαδικασίας συμμετοχής ή 
οποιασδήποτε άλλης επιλήψιμης πρακτικής, η Διοργανώτρια θα έχει το δικαίωμα να 
ακυρώσει την/τις συγκεκριμένη/ες συμμετοχή/ές. Στην περίπτωση αυτή, ο 
συγκεκριμένος Συμμετέχων χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί της σχετικής 
επιστροφής. 

4.4. Η επιστροφή χρημάτων μπορεί να γίνει μόνο μέσω τραπεζικού εμβάσματος σε 
λογαριασμό με αριθμό IBAN ελληνικού χρηματοπιστωτικού ιδρύματος (GR), ανεξάρτητα 
από τον τρόπο πληρωμής που επέλεξε ο καταναλωτής/Συμμετέχων κατά τη συναλλαγή 
του με το κατάστημα από το οποίο προμηθεύτηκε τα προϊόντα. Η επιστροφή των 
χρημάτων θα γίνεται εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας ελέγχου και εγκυρότητας της συμμετοχής. Σε περίπτωση που υπάρχει 
κάποιο θέμα στον έλεγχο της συμμετοχής ή προκύψει κάποιο κώλυμα πέραν του ελέγχου 
της Διοργανώτριας και χρειάζεται ο Συμμετέχων να επικοινωνήσει με την ομάδα 
υποστήριξης των Συνεργαζομένων Εταιρειών στέλνοντας μήνυμα στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου pgcashback@epithimiespromo.gr, για να ολοκληρώσει 
επιτυχώς τη συμμετοχή του, η επιστροφή χρημάτων θα ολοκληρώνεται εντός τριάντα 
(30) ημερολογιακών ημερών. Σε περίπτωση που ο αριθμός ΙΒΑΝ που δηλώθηκε κατά τη 
συμμετοχή στην Ενέργεια είναι λανθασμένος ή/και η μεταφορά της επιστροφής των 
χρημάτων απέτυχε τότε ο Συμμετέχων, κατόπιν σχετικής ειδοποίησης, μπορεί να 
επικοινωνήσει στέλνοντας μήνυμα στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου pgcashback@epithimiespromo.gr. Κάθε Συμμετέχων έχει το δικαίωμα να 
αλλάξει τον αριθμό IBAN μόνο μία φορά.  

Ρητώς διευκρινίζεται ότι ο Συμμετέχων θα πρέπει να ολοκληρώσει το αίτημα 
επιστροφής χρημάτων, συμπληρώνοντας σωστά τα τραπεζικά του στοιχεία στον 
μοναδικό σύνδεσμο που θα λάβει μέσω email, εντός ενενήντα (90) ημερών από το πέρας 
της Ενέργειας. Μετά το πέρας της άνω προθεσμίας, δεν θα είναι δυνατή η πίστωση του 
ποσού. 

4.5. Ο κάθε Συμμετέχων φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την πλήρη και ορθή 
συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων του. Η μη ορθή ή ελλιπής συμπλήρωση της 
φόρμας παρέχει το δικαίωμα στη Διοργανώτρια, και τις Συνεργαζόμενες Εταιρείες καθ’ 
όλη την διάρκεια της Ενέργειας καθώς και μετά το τέλος αυτής να τον αποκλείσουν από 
την Ενέργεια. Τα αρχεία τα οποία θα τηρεί η Διοργανώτρια με τα στοιχεία Συμμετεχόντων 
θα συνιστούν πλήρη απόδειξη αναφορικά με τη λήψη οποιασδήποτε συμμετοχής στην 
Ενέργεια, καθώς και αναφορικά με την εγκυρότητα της συμμετοχής αυτής. 

5. Συμμετέχοντα προϊόντα 

Στην Ενέργεια συμμετέχουν τα προϊόντα P&G (Ariel, Lenor, Pampers, Fairy, Swiffer, 
Viakal, Pantene, Herbal Essences, H&S, Always, Oral B, Fixodent, Gillette, King C. 
Gillette, Venus, Braun, Old Spice, Tide, Zzzquil) εκτός από τους παρακάτω κωδικούς: 
 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ Barcode 
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PAMPERS NINJAMAS 8-12Y (54τμχ) BOY 80756320 

PAMPERS NINJAMAS 8-12Y (54τμχ) GIRL 80756319 

PAMPERS NINJAMAS 4-7Y (60 τμχ) GIRL 80756321 

PAMPERS NINJAMAS 4-7Y (60 τμχ) BOY 80756322 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 2 (136τμχ) 80840913 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 3 (120 τμχ) 80840906 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 4 (104 τμχ) 80840899 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 5 (88 τμχ) 80840891 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 1 (156 τμχ) 80840916 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 2 (224 τμχ) 80840919 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 3 (200 τμχ) 80840908 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 4 (174 τμχ) 80840894 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 5 (148 τμχ) 80840893 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 6 (128 τμχ) 80840887 

PAMPERS PREMIUM CARE ΜΕΓ 7 (108 τμχ) 80840886 

PAMPERS ACTIVE BABY ΜΕΓ 5 (111 τμχ) 80842803 

PAMPERS ACTIVE BABY ΜΕΓ 6 (96 τμχ) 80842822 

PAMPERS ACTIVE BABY ΜΕΓ 3 (208 τμχ) 80856303 

PAMPERS ACTIVE BABY ΜΕΓ 4 (180 τμχ) 80842815 

PAMPERS ACTIVE BABY ΜΕΓ 5 (150 τμχ) 80842805 

PAMPERS ACTIVE BABY ΜΕΓ6 (128 τμχ) 80842813 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 4 PAW PATROL (72 τμχ) 80820386 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 5 PAW PATROL (66 τμχ) 80820387 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 6 PAW PATROL (60 τμχ) 80820385 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 3 (128 τμχ) 80815153 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 4 (108 τμχ) 80815152 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 5 (96 ΤΜΧ) 80815151 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 6 (84 ΤΜΧ) 80815150 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 7 (74 ΤΜΧ) 80815149 



PAMPERS PANTS ΜΕΓ 3 (204 τμχ) 80815108 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 4 (176 τμχ) 80815112 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 5 (152 τμχ) 80815110 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 6 (132 τμχ) 80815109 

PAMPERS PANTS ΜΕΓ 7 (114 τμχ) 80815102 

PAMPERS PREMIUM PANTS ΜΕΓ (144 τμχ) 80825837 

PAMPERS PREMIUM PANTS ΜΕΓ 4 (114 τμχ) 80825838 

PAMPERS PREMIUM PANTS ΜΕΓ 5 (102 τμχ) 80825839 

PAMPERS PREMIUM PANTS ΜΕΓ 6 (93 τμχ) 80825840 

PAMPERS PREMIUM PANTS ΜΕΓ 7 (80 τμχ) 80825829 

FAIRY CAPS PLATINUM PLUS AD XXL (48CΤ) 80855301 

FAIRY CAPS PLATINUM PL AD GIGA (88CT) 80855312 

FAIRY CAPS PLATINUM ΛΕΜΟΝΙ XXL 66CT 80854652 

FAIRY CAPS PLATINUM ΛΕΜΟΝΙ GIGA 96CT 80854651 

FAIRY CAPS ORIGINAL ΛΕΜΟΝΙ GIGA 116CT 80854649 

FAIRY CAPS ORIGINAL ΛΕΜΟΝΙ XXL 84CT 80854650 

VICKS PH INHALER BLISTER 1ML 80721210 

VICKS PH VAPORUB 100G 80827520 

VICKS PH SINEX SOOTHER 15ML 80817656 

RONAL NASAL SPRAY 10ML 81784428 

RON NATURAL NASAL SPRAY 20ML 80796615 

OLD SPICE CLEAR GEL CAPTAIN 70ML 80780016 

CLEARBLUE ΤΕΣΤ ΕΓΚΥ. ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΡΩΙΜΗ 1CT 80804840 

CLEARBLUE ΤΕΣΤ ΩΟΡΡΗΞΙΑΣ ΨΗΦΙΑΚΟ 20CT 80831073 

CLEARBLUE ΤΕΣΤ ΕΓΚΥ.ΠΡΩΙΜΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ 1CT 80804836 

CLEARBLUE ΤΕΣΤ ΕΓΚΥ.ΠΡΩΙΜΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ 2CT 80804838 

CLEARBLUE ΤΕΣΤ ΕΓΚ. ΨΗΦ X1+ΠΡΩΙΜΗ ΑΝ X1 80804841 

CLEARBLUE ΤΕΣΤ ΕΓΚΥ. ΨΗΦΙΑΚΟ 1CT 80804837 

CLEARBLUE ΤΕΣΤ ΕΓΚΥ.ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ1CT 80804839 



CLEARBLUE ΤΕΣΤ ΕΓΚΥ.ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ2CT 80804834 

  

  

6. Ενημέρωση δικαιούχων 

6.1. Οι Συμμετέχοντες μετά το ανέβασμα της απόδειξης θα ενημερώνονται με σχετικό 
μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την πορεία της συμμετοχής τους και στο 
διάστημα σύμφωνα με τα εδώ οριζόμενα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας ελέγχου 
και εγκυρότητας της συμμετοχής, θα γίνεται η επιστροφή χρημάτων στο λογαριασμό 
τους. 

6.2. Προς αποφυγή οποιασδήποτε αμφισβήτησης, κανείς Συμμετέχων δε θεωρείται ούτε 
και νομιμοποιείται ως οριστικός δικαιούχος σύμφωνα με τους παρόντες όρους, παρά 
μόνον εφόσον έχει ολοκληρωθεί η απόδοση προς αυτόν του ποσού της επιστροφής 
σύμφωνα με τα εδώ οριζόμενα. 

Για οποιαδήποτε διαφορά ή διαφωνία σχετικά με την καταβολή του επιστρεφόμενου 
ποσού χρημάτων, οι δικαιούχοι μπορούν να απευθυνθούν κατευθείαν στις 
Συνεργαζόμενες Εταιρείες, στέλνοντας μήνυμα στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου pgcashback@epithimiespromo.gr, οι οποίες είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνες για τη διεκπεραίωση των οικονομικών συναλλαγών που αφορούν στην 
Ενέργεια. 

7. Έγκυρη Συμμετοχή και αποκλεισμός Συμμετεχόντων 

7.1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν μόνο οι έγκυρες συμμετοχές. Έγκυρη 
θεωρείται η συμμετοχή που (α) πληροί τις προϋποθέσεις όλων των σταδίων της 
Ενέργειας, όπως αυτά περιγράφονται στους παρόντες Όρους, (β) δεν αποτελεί, κατά την 
απόλυτη διακριτική ευχέρεια και κρίση της Διοργανώτριας, προϊόν παράνομης τεχνικής 
επιρροής από τον Συμμετέχοντα στα συστήματα της Διοργανώτριας ή εν γένει απάτης ή 
αθέμιτης παρεμβολής του Συμμετέχοντα ή τρίτου, (γ) έχει υποβληθεί και έχει 
καταχωρηθεί στα συστήματα της Διοργανώτριας κατά τη Διάρκεια της Ενέργειας και (δ) 
δεν παραβιάζει με οποιοδήποτε τρόπο το νόμο, τα χρηστά ήθη ή δικαιώματα τρίτων. Η 
Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να απορρίπτει μη έγκυρες συμμετοχές που 
παραβιάζουν τους παρόντες Όρους και να ακυρώνει εκ των υστέρων συμμετοχές που 
δεν ανταποκρίνονται στους παρόντες Όρους.  

7.2. Σε περίπτωση χειραγώγησης ή τεχνικής παραβίασης της διαδικασίας συμμετοχής ή 
οποιασδήποτε άλλης επιλήψιμης ή αθέμιτης πρακτικής, παραβίασης των παρόντων 
Όρων, της ισχύουσας νομοθεσίας ή οποιουδήποτε δικαιώματος τρίτου η Διοργανώτρια 
ή/και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες θα έχουν το δικαίωμα, κατά την ανέλεγκτη κρίση τους, 
να ακυρώσουν τη συγκεκριμένη συμμετοχή, ακόμη και εκ των υστέρων, και να μην 
αναδείξουν το συγκεκριμένο Συμμετέχοντα ως δικαιούχο. Ενδεικτικά αναφέρουμε ως 
περίπτωση τέτοιας αθέμιτης πρακτικής ότι κάθε μοναδικός αριθμός IBAN 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί έως τρεις (3) φορές συνολικά μέχρι το πέρας της Ενέργειας 
και κάθε 
μοναδικός αριθμός κινητού μπορεί να χρησιμοποιηθεί έως τρεις (3) φορές συνολικά 
μέχρι το πέρας της 
Ενέργειας.  
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Στην περίπτωση αυτή, ο εν λόγω Συμμετέχων χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί της 
επιστροφής χρημάτων, ενώ η Διοργανώτρια έχει τη δυνατότητα, σε περίπτωση εκ των 
υστέρων ακύρωσης, να ζητήσουν από το Συμμετέχοντα την επιστροφή του ποσού 
χρημάτων που τυχόν του έχει αποδοθεί ήδη. Εάν η Διοργανώτρια πραγματοποιεί 
ταυτόχρονα περισσότερες από μία προωθητικές ενέργειες επιστροφής χρημάτων, κάθε 
μοναδική απόδειξη θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για συμμετοχή μόνο σε μία από αυτές.  

7.3. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα, σε μεμονωμένες περιπτώσεις, να ζητήσει 
την πρωτότυπη απόδειξη αγοράς των προϊόντων P&G. Για αυτό το λόγο, οι αποδείξεις 
αγοράς θα πρέπει να διατηρούνται και να φυλάσσονται μέχρι την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας επιστροφής των χρημάτων και σε κάθε περίπτωση να είναι άμεσα 
διαθέσιμες, εφόσον ζητηθούν. Η αποστολή της απόδειξης θα πραγματοποιείται μέσω 
ταχυδρομείου. Εφόσον κριθεί πως η συμμετοχή σας είναι έγκυρη, τότε μαζί με το 
επιστρεφόμενο ποσό θα λάβετε και τα έξοδα αποστολής της απόδειξης. Η μέγιστη αξία 
που αφορά στην αποζημίωση των εξόδων αποστολής ανέρχεται στα 0,90€. Επιστολές, 
που δεν αποστέλλονται μέσω ταχυδρομείου ή courier, δεν θα γίνονται αποδεκτές. Η 
πρωτότυπη απόδειξη αγοράς δε θα επιστρέφεται μετά τον έλεγχο εγκυρότητάς της 
(παρακαλούνται οι Συμμετέχοντες όπως φροντίσουν για τη φύλαξη αντιγράφου για δική 
τους ασφάλεια). Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δε φέρουν καμία 
ευθύνη για πιθανές απώλειες κατά τη διαδικασία αποστολής της πρωτότυπης απόδειξης 
μέσω ταχυδρομείου. 

8. Ευθύνη 

8.1. Στο βαθμό που επιτρέπεται από την εφαρμοστέα νομοθεσία, η Διοργανώτρια και οι 
Συνεργαζόμενες Εταιρείες δεν αναλαμβάνουν και δε φέρουν καμία ευθύνη για 
οποιαδήποτε ζημία, βλάβη ή και ατύχημα τυχόν υποστεί οποιοσδήποτε Συμμετέχων 
λόγω της συμμετοχής του στην Ενέργεια. Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες 
Εταιρείες δε θα φέρουν καμία ευθύνη σε περίπτωση δήλωσης λάθος τραπεζικού 
λογαριασμού (IBAN) κατά τη διαδικασία συμμετοχής. 

8.2. Σε κάθε περίπτωση και στο βαθμό που επιτρέπεται από τη νομοθεσία, η ευθύνη της 
Διοργανώτριας, και των Συνεργαζόμενων Εταιρειών περιορίζεται σε τυχόν πράξεις ή 
παραλείψεις τους από δόλο ή βαριά αμέλεια τελούμενες, δεν εκτείνεται σε πράξεις ή 
παραλείψεις που οφείλονται σε ελαφρά αμέλεια ή τυχερά γεγονότα. 

8.3. Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες ουδεμία ευθύνη φέρουν για τυχόν 
τυπογραφικά λάθη. Επίσης, η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δε φέρουν 
καμία ευθύνη όταν, για λόγους αναγόμενους σε περιστατικό που συνιστά ανωτέρα βία 
(ενδεικτικά και όχι περιοριστικά λόγω φυσικών καταστροφών, απεργίας, πολέμου, 
τρομοκρατικών ενεργειών ή απειλών για τρομοκρατική ενέργεια, ατυχημάτων, 
πυρκαγιών, πλημμυρών ή άλλων φυσικών καταστροφών, απεργιών ή κοινωνικών 
διαταραχών κ.λπ.), δεν είναι σε θέση να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους, που 
απορρέουν από τους Όρους και απαλλάσσονται των σχετικών υποχρεώσεών τους. 

Οι Συμμετέχοντες συμφωνούν ότι πρέπει να αξιολογούν το περιεχόμενο της Ενέργειας 
και είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για τις ενέργειές τους που στηρίζονται στη συμμετοχή 
τους στην Ενέργεια, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε απόφασής τους να βασιστούν 
στην ορθότητα, την πληρότητα ή/ και την εγκυρότητα του περιεχομένου των παρόντων 
Όρων. 



Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες μπορούν κατά τη διακριτική τους 
ευχέρεια να ακυρώνουν συμμετοχές, εφόσον δεν πληρούν κατά την απόλυτη και 
ανέλεγκτη κρίση τους, τους Όρους της Ενέργειας ή για γενικότερους τεχνικούς λόγους, 
οποιαδήποτε στιγμή και για οποιονδήποτε λόγο, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά 
αναφερομένων των περιπτώσεων της απάτης, της μη έγκυρης ή έγκαιρης συμμετοχής.  

Οι Συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στο πλαίσιο των χρηστών και 
συναλλακτικών ηθών και μέσα στα πλαίσια των παρόντων Όρων, της κείμενης 
νομοθεσίας. Οποιαδήποτε ενέργεια ή συμπεριφορά κάποιου Συμμετέχοντος θεωρηθεί 
από τη Διοργανώτρια ή τις Συνεργαζόμενες Εταιρείες παράνομη ή καταχρηστική ή 
αντισυμβατική (χωρίς να φέρουν αυτές το βάρος της απόδειξης), τους δίνει το δικαίωμα 
να τον αποκλείσουν τελείως από την Ενέργεια, ακόμη και να ακυρώσουν την επιστροφή.  

Μετά τη λήξη της Ενέργειας και της επιστροφής των χρημάτων κατά τα 
προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας και/ή των Συνεργαζόμενων 
Εταιρειών παύει να υφίσταται. Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δεν θα 
υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων. 

9. Εμπορικά Σήματα - Πνευματική Ιδιοκτησία 

9.1. Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν, ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα 
σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας ή/και 
των Συνεργαζόμενων Εταιρειών. 

9.2. Απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση, δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, 
αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, σύνδεση, μεταφόρτωση (download) ή με άλλον 
τρόπο εκμετάλλευση, εν όλω ή εν μέρει, του περιεχομένου της Ενέργειας με 
οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς, χωρίς την προηγούμενη 
έγγραφη άδεια της Διοργανώτριας. 

10. Τεχνικά Μέσα 

10.1. Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δεν θα υπέχουν, ούτε θα 
αναλαμβάνουν οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων. Η συμμετοχή 
στην Ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους 
τεχνικά μέσα και δικά τους έξοδα. Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δεν 
αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της 
πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε 
ενδιαφερόμενο. 

10.2. Η πρόσβαση στον Διαδικτυακό Τόπο επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας 
του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και 
προδιαγραφές της Ενέργειας. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες 
Εταιρείες δεν ευθύνονται για οιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών εκ 
των άνω αιτιών. 

10.3. Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δεν ευθύνονται για τεχνικές 
δυσκολίες που τυχόν προκύψουν λόγω θεμάτων δικτύου της συσκευής του 
συμμετέχοντα ή του Internet (όπως ενδεικτικά αλλά μη περιοριστικά – λόγοι ανωτέρας 
βίας, τεχνικά προβλήματα, μη κάλυψη δικτύου, υπερφόρτωση δικτύου, διακοπή 
σύνδεσης με το δίκτυο, μη αποστολή ή αποδοχή μηνυμάτων ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου λόγω έλλειψης διαθέσιμου χώρου, μη σωστός τρόπος συμμετοχής). 



10.4. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δεν ευθύνονται για 
οποιαδήποτε βλάβη προκύψει στο Διαδικτυακό Τόπο, με αποτέλεσμα την προσωρινή ή 
μόνιμη διακοπή της Ενέργειας ή ακύρωσης κάποιων συμμετοχών λόγω μη καταχώρησής 
τους. 

10.5. Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δεν εγγυώνται ότι ο Διαδικτυακός 
Τόπος ή οι διακομιστές μέσω των οποίων αυτός τίθεται στη διάθεση των 
Συμμετεχόντων, θα παρέχονται χωρίς «ιούς» ή άλλα επιζήμια συστατικά ή ότι οι 
ιστοσελίδες, οι υπηρεσίες, οι επιλογές ή τα αποτελέσματά τους είναι ορθά, πλήρη και 
διαθέσιμα ανά πάσα στιγμή. Κάθε Συμμετέχων και ενδιαφερόμενος έχει την 
αποκλειστική ευθύνη να διασφαλίσει με τη χρήση αντιικού λογισμικού τη μη προσβολή 
και προστασία του προσωπικού υπολογιστή του και των αρχείων του από ιούς ή 
καταστροφικά προγράμματα – εφαρμογές καθώς και την ενδεχόμενη καταπολέμηση 
κάθε ανιχνευθέντος ιού. Σε κάθε περίπτωση, η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες 
Εταιρείες δεν βαρύνονται με οποιαδήποτε ευθύνη ή/και δαπάνη για την απαραίτητη 
συντήρηση, επισκευή ή επιδιόρθωση του υπολογιστή του Συμμετέχοντος και γενικά του 
συστήματός του για οποιαδήποτε βλάβη υποστεί κατόπιν επίσκεψής του στον 
Διαδικτυακό Τόπο. 

10.6. Η Διοργανώτρια και οι Συνεργαζόμενες Εταιρείες δεν ελέγχουν τη διαθεσιμότητα, 
το περιεχόμενο, την πολιτική προστασίας των προσωπικών δεδομένων, την ποιότητα, 
την πληρότητα των υπηρεσιών και την ακρίβεια των πληροφοριών στις οποίες 
παραπέμπει ο Διαδικτυακός Τόπος μέσω «δεσμών», hyperlinks, ή διαφημιστικών 
δημιουργικών. Σε καμία περίπτωση δε μπορεί να θεωρηθεί ότι η Διοργανώτρια και οι 
Συνεργαζόμενες Εταιρείες υιοθετούν ή απλώς αποδέχονται το περιεχόμενο ή τις 
υπηρεσίες των ιστοτόπων, στους οποίους ο Διαδικτυακός Τόπος παραπέμπει ή/και με 
τους οποίους συνδέεται με οποιονδήποτε άλλο τρόπο. 

11. Προσωπικά Δεδομένα 

11.1. Η διεξαγωγή της Ενέργειας προϋποθέτει και καθιστά απαραίτητη τη συλλογή 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των Συμμετεχόντων, τα οποία τηρούνται και 
τυγχάνουν επεξεργασίας από την πρώτη Διοργανώτρια, ως Υπεύθυνη Επεξεργασίας και 
μέσω των Εκτελούντων την Επεξεργασία για λογαριασμό της Διοργανώτριας 
(Συνεργαζόμενες Εταιρείες), σύμφωνα με το Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 
2016/ΕΕ/679 (εφεξής, ο «ΓΚΠΔ») και το Ν. 4624/2019 περί προστασίας προσωπικών 
δεδομένων, αποκλειστικά για τους σκοπούς της παρούσας Ενέργειας. Η Διοργανώτρια 
επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων για τη συμμετοχή τους στην 
Ενέργεια κατόπιν αιτήσεώς τους και την απόδοση των Δώρων, για την προβολή και 
προώθηση της Ενέργειας για προωθητικούς σκοπούς, για την εκπλήρωση των 
υποχρεώσεών που αναλαμβάνει με τους παρόντες Όρους, όπως προβλέπεται από την 
εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, καθώς και για την προστασία των εννόμων 
συμφερόντων τους (άρθρο 6 παρ. 1 (β’), (γ’) και (στ’) του GDPR). 

11.2. Πέραν των Στοιχείων Εγγραφής που συλλέγονται και αποθηκεύονται μέσω της 
Φόρμας Εγγραφής στον Διαδικτυακό Τόπο, οι Συμμετέχοντες για το σκοπό της 
συμμετοχής τους στην Ενέργεια, παρέχουν μόνο τα απολύτως αναγκαία στοιχεία 
προκειμένου να ελεγχθεί η συμμόρφωση της συμμετοχής τους με τους παρόντες Όρους 
και να εκπληρωθεί ο σκοπός της Ενέργειας (στοιχεία που αφορούν την απόδειξη αγοράς 
προϊόντων P&G, ΙΒΑΝ για την επιστροφή των χρημάτων και τον αριθμό κινητού 



τηλεφώνου). Επισημαίνεται ειδικότερα ότι τα τραπεζικά στοιχεία (IBAN) συλλέγονται 
μόνο για τη διαδικασία της επιστροφής χρημάτων μέσω εμβάσματος, και ενενήντα (90) 
μέρες μετά το πέρας της Ενέργειας θα κρυπτογραφηθούν και θα ανωνυμοποιηθούν. Ο 
αριθμός κινητού τηλεφώνου δεν χρησιμοποιείται για προωθητικούς σκοπούς και 
ενέργειες μάρκετινγκ. Συλλέγεται μόνο για την ταυτοποίηση του Συμμετέχοντα 
προκειμένου να ολοκληρωθεί η συμμετοχή στην Ενέργεια και διαγράφεται ενενήντα (90) 
μέρες μετά το πέρας της Ενέργειας. 

Σε περίπτωση που οι Συμμετέχοντες δεν επιθυμούν να γίνει επεξεργασία των 
προσωπικών τους δεδομένων, παρακαλούμε να μη συμμετέχουν στην Ενέργεια. 

11.3. Τα δεδομένα που παρέχονται μέσω της Φόρμας Εγγραφής για τη δημιουργία 
λογαριασμού χρήστη στο Διαδικτυακό Τόπο υπόκεινται στην πολιτική απορρήτου της εν 
λόγω ιστοσελίδας. Στο βαθμό που τα συλλεγόμενα στοιχεία υπόκεινται σε επεξεργασία 
για την εκπλήρωση των σκοπών της παρούσας Ενέργειας, τηρούνται για το απολύτως 
αναγκαίο χρονικό διάστημα για την εκπλήρωση των εν λόγω σκοπών, σύμφωνα πάντοτε 
με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, και μετά την παρέλευσή του θα διαγράφονται με 
ασφάλεια. 

11.4. Τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων δε θα χρησιμοποιηθούν για άλλους 
σκοπούς ούτε θα διαβιβασθούν σε τρίτους, πέραν των εκτελούντων την επεξεργασία 
που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Διοργανώτριας, που παράσχουν τις 
αναγκαίες υπηρεσίες για την εκπλήρωση των ως άνω σκοπών. 

11.5. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να ασκήσει τα δικαιώματα που απορρέουν ιδίως από 
τα άρθρα 12 επ. έως και 22 του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 
2016/679 (στα οποία ενδεικτικά περιλαμβάνονται το δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης, 
διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας, εναντίωσης), απευθυνόμενος 
στην «ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ M.Ε.Π.Ε.» και συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα 
στον ακόλουθο σύνδεσμο https://preferencecenter.pg.com/el-gr/datarequests/. Επίσης, 
κάθε Συμμετέχων διατηρεί πάντα το δικαίωμα να απευθύνεται στην Αρχή Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, η οποία μπορεί να δεχθεί και την υποβολή 
σχετικών παραπόνων είτε σε γραπτή μορφή στο πρωτόκολλό της (Κηφισίας 1-3, Τ.Κ.: 
11523, Αθήνα) είτε ηλεκτρονικά: complaints@dpa.gr. Για περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με τη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παρακαλούμε 
ανατρέξτε στη Δήλωση Απορρήτου μας στην 
διεύθυνση https://privacypolicy.pg.com/el/. 

  

12. Γενικοί Όροι 

12.1. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί, ανακαλεί, παρατείνει ή 
μειώνει τη Διάρκεια της παρούσας Ενέργειας κατά την κρίση της, καθώς και να μεταβάλει 
τους Όρους και τις ημερομηνίες συμμετοχής ή/και να ματαιώσει την Ενέργεια. Οι Όροι 
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των τυχόν τροποποιήσεων, οι οποίες θα ισχύουν από 
την ανάρτηση και δημοσιοποίησή τους στο Διαδικτυακό Τόπο. Σε οποιαδήποτε από τις 
ανωτέρω περιπτώσεις, η Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει έναντι των 
Συμμετεχόντων. Σε περίπτωση ανάκλησης, ματαίωσης, διακοπής, παράτασης, χρονικής 
μετάθεσης κ.λπ. της Ενέργειας, οι Συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα 

https://preferencecenter.pg.com/el-gr/datarequests/
mailto:complaints@dpa.gr
https://privacypolicy.pg.com/el/


κατά της Διοργανώτριας, ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν την 
ολοκλήρωση ή συνέχισή της Ενέργειας ή οποιαδήποτε αποζημίωση. 

12.2. Για οποιαδήποτε πληροφορία ή για κάθε περίπτωση διαφωνίας, διένεξης ή 
αμφισβήτησης σχετικά με τη συμμετοχή στην Ενέργεια οποιοσδήποτε Συμμετέχων ή 
τρίτος μπορεί να επικοινωνήσει με την ομάδα υποστήριξης της  των Συνεργαζομένων 
Εταιρειών στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου pgcashback@epithimiespromo.gr. 

12.3. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες Όρους κριθεί παράνομος, άκυρος ή 
ανίσχυρος, δεν πλήττεται το έγκυρο και η ισχύς των λοιπών όρων. Οποιαδήποτε διάταξη 
των ανωτέρω όρων κριθεί αντίθετη προς το νόμο, παύει αυτοδικαίως να ισχύει, χωρίς 
σε καμία περίπτωση να θίγεται η ισχύς των λοιπών όρων. 

12.4. Η παράλειψη από τη Διοργανώτρια να ασκήσει κάποιο δικαίωμα της άπαξ ή κατ' 
επανάληψη δεν θεωρείται παραίτηση από το δικαίωμα αυτό. 

12.5. Οι παρόντες Όροι Συμμετοχής διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν 
διαφορά θα επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 
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